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Құрметті оқушы!

Бұл жұмыс дәптерінде сабақта алған 
білімің мен білігіңді бекітесің. №1-тапсыр- 
маны орындап, өз жұмысыңа баға бер. Осы 
сабақта не үйренгеніңді жаз.

	 Мысалы:

№ Менің қолымнан келеді

1 Есепті қысқаша жазу.

2 Амалдар бойынша шығару.

3 Есеп бойынша өрнек құру.

№ 2-тапсырма саған математикадан ал-
ған біліміңді күнделікті өмірде қолдануды 
үйретеді және оны қалай қолданатыныңды 
тексер.
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Есеп шығару

62. Өнімділік 

Өнімділікке берілген есептерді шы-
ғаруды үйренесің.

1. Формулаларды толықтырып жаз.

v = A   t	 t = A   v	 A = v   t

Кестені толтыр.

V 
өнімділік

t
уақыт

А
жұмыс

Шебер 25 бөлш./сағ 6 сағ ?
Шебердің
шәкірті 14 бөлш./сағ 4 сағ ?

Тігінші ?  2 күн 24 жейде
Ұста ? 12 күн 360 тақтай

Аспаз 30 құймақ/
сағ ? 120 құй-

мақ
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2.	Аудандары бірдей 24 см2-ге тең болатын 
екі тіктөртбұрыштан тұратын фигураның 
ауданы мен периметрін есепте.

6 см

1 см

3 см

8 см
4 см
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№ Менің қолымнан келеді
1
2
3
4
5
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63. Өнімділік 

Өнімділікке берілген есептерді шыға-
расың.

1. Есептерді шығар.

V t А
Тәжірибелі
шебер 24 бөлш./сағ ? сағ 96 

бөлш.
Жас
жұмысшы 18 бөлш./сағ 4 сағ ? 

бөлш.
Шебердің
шәкірті ? бөлш./сағ 2 сағ 26 

бөлш.
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2. Есептің шешуін өрнек түрінде жаз.
Шоколад шығаратын бір конвейер желі-

сінің өнімділігі – айына 120 тонна. Үш кон-
вейер желісі бар цех бір жылда қанша тон-
на шоколад кәмпитін шығарады?

Өрнек:

Жауабы: 

№ Менің қолымнан келеді
1
2
3
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64. Өнімділік.  
Бірлескен жұмыс

Бірлесіп жұмыс істеуге берілген есеп-
терді шығарып үйренесің.

1.	Ережені толықтыр.

Бірлескен өнімділікті табу үшін, екі қа-
тысушының еңбек өнімділіктерін _________ 
керек. 

v1 + v2 = vбірл.

Бірлесіп еңбек еткен екі қатысу-
шының жұмыс уақытын білу үшін, 
____________________ бірлескен өнімділік-
ке бөлу керек.

t = А : vбірл.

Бірлесіп орындаған жұмыстың көлемін 
білу үшін, __________________________ жұ-
мыс істеуге кеткен уақытқа көбейту керек.

А = vбірл. · t
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2. Есепті шығар.  

Сөмке тігетін шебер айына 10 сөмке, ал 
оның шәкірті 4 сөмке тігеді. Олар бірлесіп 
жарты жылда қанша сөмке тігеді?

1)  

2)   

Өрнек:

Жауабы: 

№ Менің қолымнан келеді
1
2
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65. Бірлескен жұмыс

Бірлесіп жұмыс істеуге берілген 
есептерге талдау жасап, оларды шыға-
расың.

1.	Кесте бойынша есеп құрастыр және шы-
ғар.

V t А
1-жұмысшы 90 кг/тәул.

бірдей
630 кг

2-жұмысшы 75 кг/тәул. ? кг
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2.	Берілген пішінді өзіңе таныс геометрия- 
лық фигуралар шығатындай сызықпен 
бөл.

Егер фигурадағы бір торкөздің қабырға-
лары 1 см деп алсақ, онда әр геометрия- 
лық фигураның ауданы қанша болады?
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Боялған фигураның жалпы ауданын 
анықта.

Боялған фигураның жалпы ауданын тағы 
қандай тәсілмен анықтауға болады?

№ Менің қолымнан келеді
1
2
3
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66. Пропорционал бөлуге берілген 
есептер

Бірлікке келтіру тәсілімен пропор-
ционал бөлуге берілген есептерге тал-
дау жасауды және шығаруды үйре- 
несің.

1. Есептерді шығар.
а)	Екі автобусқа 84 адам сыяды. Осындай  

9 автобуспен неше адамды саяхатқа 
алып шығуға болады?	
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ә)	Үш шағын автобусқа 48 адам сыяды. 
Егер 5 автобус толы және 3 автобус 
жартылай толы болса, саяхатқа неше  
адам барған?

2.	Тіктөртбұрыштың ауданы – 32 см2, ал 
шаршының ауданы одан 2 есе кіші.  
Фигуралардың ауданы мен периметрін 
есепте. 
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8 см

№ Менің қолымнан келеді
1
2
3
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67. Пропорционал бөлуге берілген 
есептер

Екі қосынды бойынша белгісізді табу 
түріндегі пропорционал бөлуге беріл-
ген есептерге талдау жасап, оларды 
шығаруды үйренесің.

1. Кестені толтыр. Есепті шығар.

Бірінші жер телімінен 28 қап, екіншісі-
нен дәл сондай 22 қап картоп жиналды. 
Екі жер телімінен барлығы 2 550 кг кар-
топ жиналды. Әр жер телімінен қанша 
килограмм картоп жиналған?

1 қап-
тың

массасы

Қаптың
саны

Барлық
қаптың

массасы
1-жер телім

2-жер телім
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2.	Дұрыс жауабын тап.
Марал Зерендіден шығып, бірдей жыл-

дамдықпен 2 сағат жүрді. Ол «Зеренді  
70 км, Бурабай 70 км» деген көрсеткіш-
ке жетті. Марал Бурабайға қарай жүрісін 
жалғастырды. Жолкөрсеткіштен бастап 
Бурабайға дейін жету үшін қанша уақыт 
жүреді?

  1 сағ 30 минут
  2 сағ
  3 сағ
  3 сағ 30 минут

№ Менің қолымнан келеді
1
2
3
4
5
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68. Екі айырма бойынша белгісізді 
табуға берілген есептер 

Екі айырма бойынша белгісізді табу-
ға берілген есептерді талдауды және 
шығаруды үйренесің.

1. Есепті амалдар бойынша шығар.

Қоймадан бірінші дүкенге 3 мәшине, 
екіншісіне 5 мәшине ұн жөнелтілді. Екінші 
дүкенге 40 ц ұн артық әкелінді. Әр дүкенге 
қанша центнер ұн жөнелтілген?

40 ц артық

? ц

? ц
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2.	Кестені қара. Бір дөңгелек нені білдіре-
ді?

Балмұздақ Балалар саны

Ванильді       
Шоколадты   
Құлпынайлы     
Лимонды         

 – 4 баланы білдіреді
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Қанша бала өзінің сүйікті балмұздағы – 
ванильді балмұздақ екенін айтты? 

Жауабы: ______________

Қанша бала өзінің сүйікті балмұздағы – 
шоколадты балмұздақ екенін айтты? 

Жауабы: ______________
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№ Менің қолымнан келеді
1
2

Қанша бала өзінің сүйікті балмұздағы – 
лимонды балмұздақ екенін айтты? 

Жауабы: ______________

Қанша бала өзінің сүйікті балмұздағы – 
құлпынайлы балмұздақ екенін айтты? 

Жауабы: ______________
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69. Екі айырма бойынша белгісізді 
табуға берілген есептер

Екі айырма бойынша белгісізді табу-
ға берілген есептерге талдау жасайсың 
және шығарасың.

1. Есепті амалдар бойынша шығар.

Дүкенде бірдей бағада маркерлер мен қа-
ламдар сатылды. Маркерлер үшін 1 680 тг, 
қаламдар үшін 910 тг төленді. Егер маркер-
лерге қарағанда 110 қалам кем сатылған 
болса, онда неше қалам және неше маркер  
сатылды?

110 дана кем

1 680 тг

910 тг

? шт.

? шт.
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2.	Есепті шығару алгоритмін құрастыр 
және шығар.
Шеберханада ұзындықтары 96 м және 

84 м екі орам мата болды. Олардан көй-
лек тігілді. Бірінші орамға қарағанда екінші 
орамнан 3 көйлек кем тігілді. Матаның әр 
орамынан неше көйлек тігілді?
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№ Менің қолымнан келеді
1
2
3
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70. Екі айырма бойынша белгісізді 
табуға берілген есептер

Екі айырма бойынша белгісізді табу-
ға берілген есептерге талдау жасайсың 
және шығарасың.

1. Есептің сызбасын қарастыр. Оны шығар.

Балалар ұзындықтары 7 480 м және  
4 930 м екі орам мыс сымнан себет тоқы-
ды. Екінші орамнан бірінші орамға қара-
ғанда 30 себет кем тоқылды. Әрбір орам-
нан неше себет тоқылды?

? себет

30 себет кем

7 480 м

4 930 м
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2. Есептің шешуінің суретін сал.

Бір бағбан тапсырыс алды: 24 ағашты әр 
қатарда 5 ағаштан болатындай 6 қатарға 
отырғызу керек. Бұл тапсырманы ол қалай 
орындады? 



29

№ Менің қолымнан келеді
1
2
3
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71. Қарама-қарсы бағыттағы 
қозғалысқа берілген есептер

Қарама-қарсы бағыттағы қозғалысқа 
берілген есептерді шығаруды үйренесің.

1.	Есепті шығар. Кері есеп құрастыр. Сыз-
баны толықтыр.

Бір-біріне қарама-қарсы бағытта ұшып 
келе жатқан екі қарлығаштың әрқайсы-
сының ұшу жылдамдығы – 23 м/с. Олар-
дың арақашықтығы 920 м болса, қанша  
секундтан кейін кездеседі?
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2.	Дұрыс жауапты таңда.

Ажар печенье пісіруге кірісті. Оған пеш-
ті қыздыру үшін 10 минут және печеньені 
пісіру үшін тағы 12 минут қажет. Ажар пе-
ченье тура сағат 11.00-де дайын болғанын 
қалайды. Ол пешті сағат нешеде қосуы 
тиіс?

  10 сағ 38 мин
  10 сағ 48 мин
  10 сағ 40 мин
  11 сағ 22 мин

№ Менің қолымнан келеді
1
2
3
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72. Кездесу қозғалысына берілген 
есептер

Кездесу қозғалысына берілген есеп-
терді теңдеудің көмегімен шығаруды 
үйренесің.

1. Есепті теңдеу құрып шығар.
Екі бала ұзындығы 200 м соқпақ жол-

мен бір-біріне қарама-қарсы бағытта жү-
гірді. Олардың бірі 5 м/сек жылдамдықпен 
жүгірді. Егер олар 20 секундтан кейін кез- 
дескен болса, екінші баланың жылдамды-
ғы қанша болады? Сызбаны толықтыр.

v1=

S =

t = v2=

х – болсын.
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2.	Пәтер еденінің жалпы ауданын табу  
үшін (терраса мен қабырғаларды қос-
қанда), әр бөлмені өлшеп, әрқайсысы-
ның ауданын есептеп, оларды қосасың. 
Алайда есептеудің әлдеқайда тиімді тәсі-
лі бар. Бұл тәсіл бойынша, еденнің жалпы 
ауданын табу үшін тек 4 кесіндіні өлше-
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ТеррасаТерраса

Жатын 
бөлме

асүй
жуынатын

бөлме

Қонақ 
бөлме

сең де болады. Осы планнан пәтер еде- 
нінің жалпы ауданын есептеу үшін қажетті 
4 кесіндіні көрсет. Осы 4 бөлікке өзің 
метрмен өлшем ойластырып, еденнің 
жалпы ауданын тап.
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№ Менің қолымнан келеді
1
2
3
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73. Кездесу қозғалысына берілген 
есептер

Кездесу қозғалысына берілген есеп-
терді теңдеу құрып шығарасың.

1. Есеп бойынша теңдеу құр және оны шығар.

Екі ауылдан бір уақытта екі салт атты 
шығып, бір-біріне қарама-қарсы бағытта 
жүрді. Біреуінің жылдамдығы – 13 км/сағ, 
олар 4 сағаттан кейін кездесті. Егер ауыл-
дардың арақашықтығы 100 км болса, онда 
екінші салт аттының жылдамдығы қандай?

х – болсын.
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2.	а) Ойлан. Сандар тізбегінің орналасу ре-
тіне сәйкес ережені белгіле. Сандар тіз-
бегін толықтыр.

2, 5, 11, 23, ... , ... , ...

Жоғарыда берілген сандар тізбегі 2 са-
нынан басталады. Осы тізбектің әрбір ке-
лесі санын төмендегі ережелердің қайсысы 
бойынша алуға болады? 

 Тізбектің алдыңғы санына 1-ді қосып, 
содан кейін оны 2-ге көбейту керек.
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№ Менің қолымнан келеді
1
2

 Алдыңғы санды 2-ге көбейтіп, содан 
кейін 1-ді қосу керек.

 Алдыңғы санды 3-ке көбейтіп, содан 
кейін 1-ді азайту керек.

 Алдыңғы саннан 1-ді кемітіп, содан 
кейін 3-ке көбейту керек.

ә) Ойлан. Өз тізбегіңді құр.
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74. Қарама-қарсы бағыттағы 
қозғалысқа берілген есептер

Қарама-қарсы бағыттағы қозғалыс-
қа берілген есептерді арифметикалық 
тәсілмен шығаруды үйренесің.

1. Есепті шығар.

Екі пойыз бір уақытта бір-бірінен қара-
ма-қарсы екі бағытқа жолға шықты. Бі-
рінші пойыз екіншіге қарағанда 30 км/сағ 
кем жылдамдықпен қозғалды. Егер екінші  
пойыздың жылдамдығы 130 км/сағ бол-
са, 4 сағаттан кейін пойыздар бір-бірінен 
қандай арақашықтықта болады? 

Сызбаны толықтыр.
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2.	Әлия тіктөртбұрышты 0 нүктесін айнал-
дыра сағат тілі бағытымен бұрды. Тік-
төртбұрышты бұрған кездегі үйдің ор-
нын анықтап, суретін сал.
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а)

ә)

№ Менің қолымнан келеді
1
2
3

0

0
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75. Қарама-қарсы бағыттағы 
қозғалысқа берілген есептер 

Қарама-қарсы бағыттағы қозғалыс-
қа берілген есептерді арифметикалық 
және алгебралық тәсілдермен шығару-
ды үйренесің.

1.	Есепті арифметикалық және алгебра-
лық тәсілдермен шығар.
Екі адам бір ауылдан бірдей уақытта  

бір-бірінен қарама-қарсы екі бағытқа  
жолға шықты. Біреуі 6 км/сағ, екіншісі  
5 км/сағ жылдамдықпен жүрді. Екеуінің 
арақашықтығы 33 км болу үшін қанша са-
ғат жол жүрулері тиіс? 

Сызбаны толықтыр.
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2. Есепті шығар.
Былтыр мектепте 92 ұл және 83 қыз 

болды. Биыл мектепте барлығы 210 оқу-
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№ Менің қолымнан келеді
1
2
3

шы бар, оның 97-сі – ұл. Былтырғы жылға  
қарағанда биыл мектепте неше қыз ар-
тық?
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76. Қарама-қарсы бағыттағы 
қозғалысқа берілген есептер

Қарама-қарсы екі бағыттағы қозға-
лысқа берілген есептерді шығарасың. 

1.	Есеп бойынша сызбаны толықтырып, 
өрнек жаз.
v1

S

v2

Екі ауылдың арақашықтығы – a км. Олар-
дан бір уақытта бір-біріне қарама-қарсы 
бағытта екі велосипедші шығып, t сағат-
тан кейін кездесті. Бірінші велосипедшінің 
жылдамдығы – b км/сағ. Екінші велосипед-
шінің жылдамдығын тап.
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2.	Пойыз сағат 10.30-да жүреді. Егер қазір 
... , жүруіне қанша уақыт қалды?

а) Оннан 20 минут кетті ____________

ә) Онға 5 минут қалды ______________

б) Сағат 9 _____________

в) Тоғыз жарым _________________

г) Он бес минутсыз 10 _______________

№ Менің қолымнан келеді
1
2
3
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77. Қозғалысқа берілген есептер

Сен қозғалысқа берілген есептерді 
шығаратын боласың. 

1.	Сызбаны толықтырып, есепті теңдеудің 
көмегімен шығар.

Екі ұшақ бір уақытта бір-бірінен қа-
рама-қарсы екі бағытқа ұшып шық-
ты. Біреуінің жылдамдығы – 640 км/сағ.  
Егер 3 сағаттан кейін екі ұшақтың арақа-
шықтығы 3 630 км болса, екінші ұшақтың 
жылдамдығы қандай?

х – болсын.
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2. Берілген пішінді өзіңе таныс геометрия-
лық фигуралар шығатындай сызықпен бөл.

Егер фигурадағы бір торкөздің қабырға-
сы 1 см деп алсақ, онда әр геометриялық 
фигураның ауданы қанша болады?

Берілген фигураның ауданын тағы қан-
дай тәсілмен анықтауға болады?
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№ Менің қолымнан келеді
1
2
3
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78. Өзіңді тексер

Нені үйренгеніңді білесің.

1.	Өзара байланысты шамаларға қатысты 
есептерді шығаруға берілген формула-
ларды білемін және түсінемін.
Формулаларды толықтыр.

S =  · t
А р а қ а ш ы қ т ы қ т ы 
табу үшін, ________
___________________  
уақытқа көбейту 
керек.

v =  : t
Қозғалыс жылдам-
дығын табу үшін,
___________________ 
уақытқа бөлу керек.

t =  : v
Уақытты табу үшін, 
арақашықтықты 
___________________ 
бөлу керек.

S

V    ·    t
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2.	Өзара байланысты шамаларға берілген 
есептерді шығару үшін формулалар-
ды қолданамын және есептерді шығара 
аламын. 

Есепті шығар.

Екі жұмысшы 5 жұмыс күні ішінде 465 
бөлшек әзірледі. Егер бірінші жұмысшы-
ның күніне 45 бөлшек жасайтыны белгілі 
болса, онда екінші жұмысшының жұмыс 
өнімділігі қандай?
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3.	Сызбаға талдау жасаймын және қозға-
лысқа берілген есептерді шығара ала-
мын. 

Сызбаны қара. Есепті амалдар бойынша 
шығар.

t = 4 сағ

S = ? км

v1 = 46 км/сағ v2 = 58 км/сағ
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4.	Қозғалысқа берілген есептер бойынша 
теңдеу құра аламын. 

Есепті теңдеу құрып шығар.
Екі қаладан бір уақытта бір-біріне қа-

рама-қарсы бағытта екі пойыз шықты. Бі-
рінші пойыздың жылдамдығы – 60 км/сағ, 
ал екіншісінікі – 90 км/сағ. Егер қалалар- 
дың арақашықтығы 900 км болса, пойыз-
дар неше сағаттан кейін кездеседі? 
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5.	Есептің шығарылу жолының дұрысты-
ғын тексере аламын. 

Есеп дұрыс шығарылған ба? Тексеріп, 
қатесін түзе. 

Асхананың бірінші залында бірдей 15 үс-
тел, ал екінші залында дәл сондай 10 үстел 
бар. Егер бірінші залда екіншіге қарағанда 
55 орын артық болса, әр залда неше орын 
бар?

1) 15 + 10 = 25 (үстел) – екі залда.
2) 15 – 10 = 5 (үстел) – бірінші залда осын-

ша үстел артық.
3) 55 · 5 = 275 (орын) – екінші залда осын-

ша орын артық.
4) 55 : 5 = 11 (орын) – бір үстелде.

Жауабы: бір үстелде 11 орын.
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№ Менің қолымнан келеді
1
2
3
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79-80. Қорытындылау

Есептерді шығару туралы біліміңді 
қорытындылайсың.

1.	Сызба бойынша қозғалыс түрін және жыл-
дамдық формуласын қоршау ішіне жаз.

v1

v1

v2

v2
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2.	Есеп құрастыр және оны шығар.

t = 2 сағ

S = ? км

v1 = 35 км/сағ v2 = 10 км/сағ
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3.	Әлияның карточкалары бар, оған сан-
дар жазылған. 

1 8 6 5 2

Ол осы карточкалардан қандай ең кіші 
үштаңбалы сан жаза алады? Ол әр карточ-
каны тек бір рет қана қолдана алады.

Осы карточкалардан қандай ең үлкен 
төрттаңбалы сан құрастыра алады.
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№ Менің қолымнан келеді
1
2
3
4
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